ТЕСТ
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2 Напиши словима дати број:
a) 

b) 302 807
c) 2,15
d) 2,5
e) 1 000 007
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6 Израчунај:
a) 8,7+3,9
b) 6,5-4,2
c) 3,5+1,9
d) 5,3-2,14
e) 1,25-1,09
f) 0,78+0,23
[image: ]7 




8 Награду од 13 500 динара деле Аљоша, Ана, Срђан и Душица. Аљоша је добио десетину награде, Ана четвртину, Срђан деветину и Душица све што је преостало. Повежи име са преосталом наградом.
	Аљоша •
	· 3 375

	Ана •
	· 7 275

	Срђан •
	· 1 500

	Душица •
	· 1350
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11 Израчунај. Прикажи поступак:
a) 

b) 

c) 

d) 
[image: ]
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13 Упрости изразе:
a) 

b) 

c) 

d) 
  

[image: ]14 
15 Ако је тврђење тачно заокружи ДА, а ако је нетачно, заокружи НЕ.
	Сви углови једног троугла су увек оштри
	ДА
	НЕ

	Оштар угап има меру већу од 90º
	ДА
	НЕ

	Мера опруженог угла је 180º
	ДА
	НЕ

	Збир свих углова правоугаоника је пун угао.
	ДА
	НЕ

	Најмања мера тупог угла је 91º
	ДА
	НЕ

	Правоугли троугао има тачно један туп угао
	ДА
	НЕ

	Једнакокраки троугао има све три странице једнаке дужине
	ДА
	НЕ


[image: ]16 Марко је иѕ тачке С у правцу истока нацртао дуж дужине 7cm, а у правцу југа дуж дужине 24 cm. Колико је растојање између крајева ових дужи? Прикажи поступак.
Заокружи слово испред тачног одговора
a) 17 cm
b) 25 cm
c) 31 cm
d) 625 cm

17 Колика је површина кошаркашког терена дужине 28 метара и ширине 15 метара? Прикажи поступак.


Површина кошаркашког терена је ______.
18[image: ]
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25 Обој поља у којима се налазе мерне јединице за масу, а заокружи мерне јединице за дужину.
	cm
	h
	kg
	hl

	
	
	
	

	dl
	ml
	ha
	g

	
	
	
	

	t
	mm
	
	

	
	
	
	

	l
	
	a
	


26 Допуни реченице:
a) 35% од 2 500 ари износи ______ ари.
b) 15% од 800 литара износи _______литара.
c) 7% од 5 200 динара износи _______динара.

[image: ]27 





[image: ]28





[image: ]
29





[bookmark: _GoBack]

image4.png
30KpY>KH CTIOBO UCTIE]l TAUHOT OJFOBOPA.
Bpoj 0,75 jeaiHax je pasnomky:
1

0

75

B2




image5.png
30KpYKIt CTIOBO HCTIPE]l TAUHe HejeTHAKOCTH.
1.1
3lssl
373
6)3,14> 3,141
11
21501
» 2372

1) -121<-1211




image6.png
Tlomysu crefehy TaGeny, Kao 1T je 3an0YeTO.

Jlarauma TIpomera Cyrpama
TemmepaTypa ‘TeMmepatype TemmepaTypa
2°C xnagHije 3a 5°C —3°C

‘Tonmimje 3a 7°C 5°C
-9°C -24°C

xnagHije 3a 6°C -1°C
—4°C ‘Tonmimje 3 2°C





image7.png
¥ cBaKo NpasHo Moke Y 0AroBapajyhu 6poj.

50

220





image8.png
- Peunit jeauite.
TIpUKAKH MOCTYTaK.

1
S B L
3 273





image9.wmf
2333

2323

-+-=


oleObject2.bin

image10.wmf
(

)

(

)

23

32

12132

-+--+-=


oleObject3.bin

image11.wmf
538

22

×=


oleObject4.bin

image12.png
Ao je A= —2a* 1 B=50* uapauyHaj: A + B,A— B, A- B.
TIpUKaKH IOCTYTIAK.




image13.wmf
412

33

×=


oleObject5.bin

image14.wmf
2333

32175

xxxx

--+=


oleObject6.bin

image15.wmf
222

2272213

xxxxx

--+

g


oleObject7.bin

image16.wmf
5532

5623

xxxx

+-=

g


oleObject8.bin

image17.wmf
2243

83204

xxxxx

--=

gg


oleObject9.bin

image18.png
‘Ha nunujy ynumu 6poj TaKo fia joGuje Tauro TBpherse.
TIpase Cy napajienie Ha CTMI __, TIpaBe Cy HOpMA/THe Ha CTim __.

= e

Cmuka 1 Cnuka 2 Cnuxa 3 Cnuka 4




image19.png
cesep

UCTOK

3ana,

yr




image20.wmf

oleObject10.bin

image21.wmf
2

m


oleObject11.bin

image22.png
Ha jenioj cmim je nyx AB TeTiBa Kpyra. Koja je To Clmka?
3a0KpYKI CTI0BO H3HAJ] TAUHOT OJITOBOPA.

a) 6) 8) n
B
A A B
A




image23.png
ViapauyHaj 06uM KpyTa nomynpeunika 4,5 cm (= 3).
TIPUKAXKH OCTYTIaK.

o= cm.




image24.png
3aokpyxu [IA, ako cy gurype A u b a cmp nogygapse win HE, ako HuCY nofyfiaphe.

AB@®AB

TA HE JA HE TA HE JA HE





image25.png
Jlata je durypa F. O60j mTa je noTpeGHO Aa hirypa Ha 0H0j CTHIM Gyfie HOAYAAPHA ca
urypom E.





image26.png
3a0KPYXKH CTIOBO HCTIPE]] PeueHHIle ¥ K0joj Hitje TAUHO YTIOTPe6/heHa MepHa jeMHUILA.

a) MoBpuntHa Hawer cTaHa je 90 m.

6) [lyxatta yaGacKor Tepetsa je 100 m.
) Maca wokonazie je 200 g.

T) 3aMpemitHa MakoBatka Meka je 1 dm2.
1) Mepa nipasor yrma je 90°.




image27.png
TloBexcu, Kao WITO je 3a10Y€TO:

2Bexa 91 man

2 ropute « 180 MutyTa

3 Mecea » 730 pana
4pama e « 200 ropia
3uaca + 96 uacosa




image28.png
JenHoHeBHN M371eT off Beorpajia fio [Tanuha koura 4 850 AuHapa. Kojim HOBYaHHIAMa
MOXel fa TTATHII H37eT?

3a0KPY3KI CTI0BO HCTIPE] TAUHOT OATOBOPA.

2) 48 HoBuaHIma o 100 AuHapa
6) 24 HOBuaHHIIe OF 200 JHHAPA
B) 9 HOBUAHIIA o 500 AHapa
1) 97 HOBUAHMIIA OFf 50 MMHAPA




image29.png
Onpeznyt KOOpAMHATe TeMeHa NpaBoyTacHuka KLHN

JIATOT Y KOOP/MHATHOM CHCTeMy Ha CITUII. y

KoopaiHare Temena cy: 7

« 6

K1) H H|
4
3
2
1 z
ol 1234567




image30.png
'V TaGenu je npykasaH 6poj yueHHKa Koju Cy oCeT u 6poj yueHnKa Koju HUCY TOCeTHIN
mosopiTe.

Bpoj yuetika | Bpoj yueHuKa Kojit
Kojii Cy MoceTHMH | HMCY TOCeTII
nosopute nosopuute
V paspex 17 126
VI paspen 123 119
VII paspes 119 113
VIII paspen 115 120

'Ha 0CHOBY NOZIATaKa i3 TaGete IOMYHH fiaTe pedeHuLle.

) Bpoj yueritka V paspefia Kojit HICY NOCETITH MO3OPHLITE je

6)Bpoj yuertka VIII paspefia Kojit Cy MOCeTII MO3OpHILTE je

B) OJf yUeHMKa KOju Cy IOCETIIH TO30PHIIITE, HajBHIIe je GHI0 M3 paspeyia.




image31.png
6poj yremnsa.

'VeHMIIH JeTHOT OleTbett:a OCMOT Pa3pefia HCTPAKMBATII Cy  PHKA3ATH TPAdMKOHOM

KOMMKO yueHUKa je poljeo KOr fara y Hefieri.

Tan pobersa
¥ Heeni

Bpoj
ydeHMKa

Tlonezemak

Vropak

Cpena

ersprak

Tlerak

Cy6ora

Heggensa

Toncierax Vropax  Cpesa  Semprax Tlerax Cyoora
xau pobema y Heren

Hexena





image1.png
1 Mosexa, kao wrro je 3amosero:

TpM TeTHHE . 1%
TIeT TPMHAECTIHA o 3,05
TIeT Le/TIIX If TPHHAECT XIBAJUTIX o 3
net tpehitha 5,013

TPM 1e/1a 1 TIeT CTOTHX o




image2.wmf
3

2


oleObject1.bin

image3.png
3 Jlonynu abeny kao mrto je 3amoueTo.

Pasnomax

W

N

o

15
1000

JlewsMaTHI 3AIIC JATOT PagTioMKa

0,375





